AITOAOTIKH XPHYXH TQN MHTP22N

Y mhpyovv TOALEC TEXVIKES KO TPOTTOL GUVTAENG TMV EVIOAMY TOV PEATIGTOTOOVV TN
YPNON TOV INTPOOV Kot BEATIOVOLV T TaOTNTA EKTELECTG TOV TPOYPOUUATOV TNG
Fortran. Ot mapakdtom vrodeiEelg fertidvouy v amddoon Kol TNV TayHTNTO TOV
TPOYPAUUATOV.

Eivor moAd toayvtepo va divoope M vo oAAdlovpe TWES o€ €val UNTPOO,
amevhuVOLEVOL GE OLOKAN PO TO UNTPMOO 0VTi oTa oToyeia Tov éva-éva. T1y.:

REAL:: A(10,10)

A = 0.0 ! OAa ta ototxela 0.0

A=A+ 1. ! AUEnon 6Awv xatd 1.0

WRITE (*,*) A ! ExT1Unnon OAov TV otolXelwv

Otav xepllopaote moAvdIoTATO UNTPOO He TOAAATAL @oilacpéva DO,
TomofeTovE TNV O APLETEPT] O140TOON OTO A0 £6MTEPIKO DO, wou Tig
de€10tepeg Odlaotdoelg pe ™ ogpd mpog ta eEmtepikd DO. Avtq n oepd
Toplalel Pe TN QLOIKY CEWPA ATOONKEVONG TOL UNTPMOV OTY HVAUN KoL
ekteAeitan moAv tayvtepa. I1y.:

DO K=1,5
DO J=1,5
po I=1,3
x (1,J3,K) = Y(l,J,K) /2. + 10.
END DO
END DO
END DO

E@dcov vrdpyovv, ypnoonolovue TG dabéoiueg cvvaptioels Pipitodnkng
™G YAMGGOG avTi Vo KOTAoKEVALOVUE OKEG LG CLVOPTNOELS UNTPpO®V. Eivat
mpoypappoto mov €xovv  PeitiotomomBei, doxipaotel Kot TEKUNPLOOET
KOADTEPO A0 OTOLOONTOTE GALO TTPOIOV AOYIGLKOD.

Otav xe1pllOpaoTe TUHOTO PNTPAOMV OVTL Vo TO KAVOLLE GTOlYEl0-GTOLYEO,
UTTOPOVLE VO, YPT|GUYLOTOUGOVLE £VOV OO TOLG TPELG GUVTOHOVG & KOPWOUG
TPOTOVS YPOPTG TV deKT®OV. OTOav TO TUNHO VOl CLUTAYES, YPNOUOTOIOVUE
10 Levyog deikT@v, m.y.: (1 :10). Otav To TUNpO dev givor cupmayég aAld To
otoyeio wamEyovv HeTAED TOVG, YPNOUOTOIOVUE TN TPUTAETE OELKTAOV TOV
nepeyel kot Papa, my.: (1:9:2). Otav dev vrdpyer Kamow cepd 1M
EMOVAANYT OTOVG OEIKTEC, YPNOYLOTOLOVHUE TO OLAVUGUO OEIKTMOV TO OTOI0
TEPLEXEL OAOVG TOVG OgikTeg TV oTolyeimV Ta. omoia apopd M mPdsln, m.y.:
(/1,3,7,8H11[1,3,7,8], my.:

REAL A(6, 6), B(4)

B =A(3, [3, 1, 5, 2]) ! ta 4 otoixela tng 3" ypoppnc




